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Σύντομο βιογραφικό 
Διδάκτωρ Πολ. Μηχ. / Υγιεινολόγος  του Πολυτεχνείου Αachen, Γερμανίας. Εκτεταμένο 

ερευνητικό, διδακτικό και επαγγελματικό έργο στο πεδίο της προστασίας των υδατικών 

πόρων. Πολυετή πείρα στο σχεδιασμό, υλοποίηση και παρακολούθηση  έργων στον τομέα 

της διαχείρισης υγρών αποβλήτων στη Γερμανία και διεθνώς. Μακροχρόνια  εμπειρία 

σχετικά με την Ελληνική Δημόσια Διοίκηση και ειδικότερα την εφαρμογή της  εθνικής/ 

κοινοτικής νομοθεσίας  για την προστασία και διαχείριση του υδάτινου δυναμικού της 

χώρας. Από το 2016 μέχρι σήμερα ειδικός συνεργάτης του Ειδικού Γραμματέα Υδάτων του 

Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας. 

Περίληψη 
Βάσει του ισχύοντος θεσμικού πλαισίου, η Ειδική Γραμματεία Υδάτων (ΕΓΥ) αποτελεί το 

εθνικό όργανο για την παρακολούθηση και τον έλεγχο της εφαρμογής της Οδηγίας 

91/271/ΕΟΚ για τη διαχείριση των αστικών λυμάτων και παράλληλα ενημερώνει την ΕΕ για 

την πορεία εξέλιξης των υποδομών στη χώρα. Ειδικότερα, η ΕΓΥ αφενός μέσω των 

συνεκτικών δράσεων που έχει αναπτύξει με τους λοιπούς συναρμόδιους φορείς και 

αφετέρου μέσω της συνεχούς καταγραφής και αξιολόγησης της κατάστασης των 

αποχετευτικών δικτύων και των λειτουργικών δεδομένων των Εγκαταστάσεων Επεξεργασίας 

Λυμάτων της χώρας, όπως αυτά καταχωρούνται στην Εθνική Βάση Δεδομένων που 

διαχειρίζεται η ίδια η ΕΓΥ, συγκεντρώνει όλα τα απαραίτητα στοιχεία τεκμηρίωσης για την 

ανάληψη στοχευμένων δράσεων κα πολιτικών στον τομέα της διαχείρισης των λυμάτων. Η 

εκπόνηση και εφαρμογή ενός «Στρατηγικού Σχεδίου» για τη συλλογική αντιμετώπιση 

σύνθετων θεμάτων όπως είναι η επίσπευση της κατασκευής και η διασφάλιση της 

αποτελεσματικής λειτουργίας των υποδομών λυμάτων, ειδικά για την κατηγορία των 

οικισμών της χώρας με πληθυσμό 2.000–15.000 ισοδ. κατ., για την οποία η μέχρι σήμερα 

πρακτική χαρακτηρίζεται από ιδιαίτερες δυσκολίες στην υλοποίηση των έργων, κινείται 

ακριβώς στην κατεύθυνση αυτή. Οι κρίσιμες συνιστώσες για τη θωράκιση του όλου 

εγχειρήματος - σε θεσμικό, διοικητικό και τεχνικό επίπεδο – αποτελούν επιμέρους πτυχές 

της παρουσίασης. 


